

郑学选会长传达党的二十大精神学习体会

第四党小组

10月31日上午，郑学选会长对全体协会员工进行了二十大精神的传达和宣讲辅导，结束后，第四党小组全体成员再次认真学习领悟二十大精神，感触颇多，并于11月9日开展学习感想讨论，具体会议内容如下：

冯雷：通过这次学习，我们要在工作中做到四个“引领”，一是我们要引领工程建设企业讲好中国品牌故事，二是我们要引领企业多创造服务基层员工日益增长的精神文化需求，三是引领企业提高企业文化理论的“针对性”，四是引领企业开展企业文化调研的“实效性”。

方美慧：我们在工作中也要做到几个坚持，必须坚持会员企业至上、必须坚持守正创新（学会用科技手段解决问题）、必须坚持系统观念、必须坚持胸怀天下。

高倩：守正一方面要坚守原则，服务企业、坚守红线。另一方面要坚守初心。创新要始终坚持学习，始终坚持实践，始终开拓进取。要深入学习贯彻党的二十大精神，秉承服务企业的宗旨，始终与协会发展同心同向、合力合拍，为协会发展贡献力量。

张森：学习会上的五个“深刻领悟、精准把握”让我对二十大精神有了更深刻的认识、更深入的理解，也对将来工作和生活的方向方法有了更加清晰的认知，二十大精神我会

坚持学习理解，反复咀嚼吸收，使其指导我的工作，充实我的思想。

周超：从“一个主题”的伟大意义，“二个确立”的决定性意义，“三个务必”，“四个必须”的政治立场，五个牢牢把握，六个坚持，七个方面从严治党，未来五年的八项主要目标任务，九个重要表述来理解高质量发展来深刻领悟二十大精神，并要讲二十大精神传扬到平时的工作中去。

刘军军：全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神，是全党全国当前和今后一个时期的首要政治任务，一是全面学习，用党的二十大精神武装头脑。二是全面把握，用党的二十大精神指导实践。三是全面落实，用党的二十大精神推动工作。

刘杨：认为协会领导一直高度重视党建工作，科学合理地划分党小组，并加强党员的教育管理，建立科学严谨的学习机制。未来，我们应该继续秉持二十大精神，明确指导思想，以党建引领工作，以党建引领文化建设。同时，我们要以科技、人才、创新、绿色化、数字化为主要发展方向，推动我们行业的前进。

张长春：

一、坚持以二十大精神为指导，切实提高对企业合规建设的思想认识；

二、理论与实践要相结合，从认识到实践要过渡，要将二十大精神贯彻到平时的生活和工作中去；

三、要坚持中国共产党的领导，全党全国各族人民要更加团结在以习近平总书记为核心的党中央周围；

四、回首十年非凡成就，中国共产党向人民、向历史交出了一份优异答卷，展望未来宏伟蓝图，党的二十大必将成为“中国号”巨轮开启更加壮阔的征程。

二十大报告内涵丰富、思想深邃、大气磅礴，青年干部们要扎扎实实学、反反复复学，大力宣传二十大精神，全力系统的贯彻落实，不断创新工作方法，把学习成效转化为工作的动力，为早日实现二十大目标，贡献一份力量。